

MIRE JÓ AZ UKRÁNOKAT ÉS IZRAELIEKET VÍZUMMENTESÍTÉS

<https://24.hu/kulfold/2017/04/06/megszavaztak-ukrajna-vizummentesseget/>

Megszavazták Ukrajna vízummentességét

Az Európai Parlament csütörtöki strasbourgi plenáris ülésén megszavazta az ukrán állampolgárok szabad uniós beutazását biztosító vízummentességet.

A 521 szavazattal 75 ellenében és 36 tartózkodás mellett elfogadott jogszabály várhatóan június 20-án lép életbe, miután az Európai Unió Tanácsa is elfogadta.

Az Európai Parlament sajtószolgálatának tájékoztatása szerint a vízummentesség azokra az ukrán állampolgárokra vonatkozik, akik biometrikus útlevelel rendelkeznek.

A könnyített uniós beutazást segítő vízummentesség értelmében Ukrajna polgárai az Európai Unió tagállamában üzleti célból, turistaként, vagy családi okokból 90 napig tartózkodhatnak bármely féléves időszakban, de munkát nem vállalhatnak.

Hozzászólási kísérlet

<https://pestisracok.hu/eletbe-lepett-az-ukranok-europai-unios-vizummentessege/>

A Szent Korona lap, "Pozsgay az antiszemita" című 1990-es cikke szerint, az Ukrajnát kirabolt ukrán-orosz zsidókból 1 millió települhet majd be Magyarországra. Most vízummentesen idejöhhetnek és az ide szült gyerekeik nevére akármit tulajdonukba vehetnek. Emellett a nem magyar izraeliek is vízummentesen bejöhhetnek és felvásárolhatják országunkat, ahogyan Simon Perez izraeli miniszterelnök nyilvánosan is meghirdette. Miután népszavazás nélkül engedte meg a hazai kormány a nem magyar izraeliták korlátlan idejövését és ingatlanszerzését és a Talmud és az Ószövetség is előírja a nem-izraeliták izraeliták által ó kifosztását és legyilkolását, pl. ivóvíz szennyezéssel és élelmiszer- mérgezéssel, teljesen törvénytelen volt az izraeliták idemigrálásra lehetőség biztosítás. Van mitől tartanunk. Lásd Talmud, Taanith 10 a. lap, Baba kamma 93 b. lap és 2 Mózes 23./20-33 és 5 Mózes 7/1-26. A "sorozás" és a migránszás is erről figyelemelterelő hadmozdulatok. Ha nem gonosz szándékból csinálják, az izraelitáknak törölniük kellett volna a népüket fajirtásra felbuztató mózesi és talmudi "törvényeket". Még most sem késő! a honlapomon már többször is javasoltam, sőt egy programot is ajánlottam hozzá (IPLA). De az izraeliták semmire sem hajlandók, a fajirtás leállítására sem, ha csökkentené a profitjukat. A Budapesti Zsidó Egyetem egyik szakértője mondta, akivel Schweitzer József országos főrabbi ismertetett össze! El kell zavarni a hazaáruló parlamenti képviselőket!

POZSGAY AZ ANTISZEMITA

Izraelben járt tudósítónk jelenti az alábbiakat:

„Pozsgayval egyidőben jártam Izraelben és az ottani „arisztokraták” magyarul beszélnek. Így könnyű volt megtudnom, hogy Pozsgay megállapodott az izraeli kormánnyal abban, hogy az orosz–ukrán nemzeti öntudat rohamos növekedése és erősödése következtében veszélyeztetett oroszországi zsidók Magyarországon tudjanak végleges hazát találni és végleg letelepedni.”

Eleinte magam is hihetetlennek tartottam, de amikor elolvastam az újságokban megjelent tudósításokat az orosz „PAMJATY” nevű – nemzeti szocialista – mozgalomról és szervezetről, akkor észrevettem, hogy valami baj van az oroszországi és az ukrán zsidókkal.

Ugyanis ez a PAMJATY mozgalom nemcsak a régi orosz nemzetiszíni zászlót lobogtatja, hanem a cári, orosz tradíciók alapján – igen erős nemzeti öntudatot hirdet és az eddigi kommunista orosz népnek csaknem elvesztett identitását érezhetően nemzetivé formálja. Követeléseiben első helyre teszi a zsidó-

Tejfalussy András megjegyzése: a cikk írója aljasul uszítani próbálja a magyar népet a cigány nép ellen!

ság felelősségre vonását, mondván, hogy a cárizmust, az 1917-es forradalommal, tulajdonképpen a külföldi zsidók döntötték meg, mert az ő pénzüikkel dolgoztak Oroszországban a külföldről beözönlő zsidó, kommunista ügynökök. Tekintve, hogy az uralkodó kommunista párt vezetőségében is igen sok zsidó található, akik – mint írják és hirdetik – „a kiuzsorázott és lezüllesztett orosz nép verejtékéből meggazdagodtak” – ezek a vezető állású zsidók sem kívánatos elemek és – a zsidók szerint – „az orosz antiszemitizmus rohamosan növekedik és ez a jelenlegi moszkvai tüntetések indítéka is.”

A Pozsgay–izraeli megállapodás tehát ezeket és a többi, mint mondják – kb. egy millió zsidót – fog Magyarországra telepíteni. **→ A cigányeső után most éppen ez hiányzik otthon.**

Azt szeretnénk kérdezni, hogy a választások után megalakuló „új” kormány el fogja-e ismerni ezt a megállapodást és Jehova ajándéka-ként megkapjuk-e az egymillió orosz zsidót...? **A Rákositól–Kádárig terjedő „elavult” és a reformok emlegetésével nemzetiszíni zászlót lengető, de lényegében és eszközeiben változatlan rendszerű korszakok örökségeként MAGYARORSZÁGON MA MINDEN LEHET-SÉGES.**

Szent Korona, 1990. V. 16.

Pesti Srácok.hu "Kell még valamit mondanom, Ildikó?"

FORRÓ DRÓT MAGYAR UGAR VILÁGUGAR SPORT AZ ALVILÁG TITKAI A HÁLÓZAT VI MÉG TOBB

2 hozzászólás Retnevezés Legnépszerűbb

 A Szent Korona lap, "Pozsgay az antiszemita" című 1990-es cikke szerint, az Ukrajnát kirabolt ukrán-orosz zsidókból 1 millió települhet majd be Magyarországra. Most vízummentesen idejöhhetnek és az ide szült gyerekeik nevére akármit tulajdonukba vehetnek. Emellett a nem magyar izraeliek is vízummentesen bejöhhetnek és felvásárolhatják országunkat, ahogyan Simon Perez izraeli miniszterelnök nyilvánosan is meghirdette. Miután népszavazás nélkül engedte meg a hazai kormány a nem magyar izraeliták korlátlan idejövését és ingatlanszerzését és a Talmud és az Ószövetség is előírja a nem-izraeliták izraeliták által ó kifizetését és legyilkolását, pl. ivóvíz szennyezéssel és élelmiszer- mérgezéssel, teljesen törvénytelen volt az izraeliták ideigrálásra lehetőség biztosítás. Van mitől tartanunk. Lásd Talmud, Taanith 10 a. lap, Baba kamma 93 b. lap és 2 Mózes 23./20-33 és 5 Mózes 7/1-26. A "sorosozás" és a migránszás és a migránszás is erről figyelemelterelő hadmozdulatok. Ha nem gonosz szándékból csinálják, az izraelitáknak törölniük kellett volna a népüket fajirtásra felbiztató mózesi és talmudi "törvényeket". Még most sem késő a honlapomon már többször is javasoltam, sőt egy programot is ajánlottam hozzá (IPLA). De az izraeliták semmire sem hajlandók, a fajirtás leállítására sem, ha csökkentené a profitjukat. A Budapesti Zsidó Egyetem egyik szakértője mondta, akivel Schweitzer József országos főbbi ismertettét össze El kell zavarni a hazaáruló parlamenti képviselőket!

Közzététel a Facebookon is **Küldés**

Norbert Haller

ERDÉLYI LEVELEK
ERDÉLYI LEVELEK
Egy erdélyi civil szervezet

FRISS

Kisebbségi jogvédelem. Mi az?

Merre tart Románia?

POLGÁRPORTÁL
Polgár Portál
A magyar civil együttműködés lapja

FRISS

Nagy Ervin: Párhuzamos politikai valóságok


Pesti Srácok.hu "Kell még valamit mondanom, Ildikó?"

FORRÓ DRÓT MAGYAR UGAR VILÁGUGAR SPORT AZ ALVILÁG TITKAI A HÁLÓZAT VI MÉG TÖBB f+ Q

MTI

Facebook hozzászólások

2 hozzászólás Rendezés: Legnépszerűbb

 A Szent Korona lap, "Pozsgay az antiszemita" című 1990-es cikke szerint, az Ukrajnát kirabolt ukrán-orosz zsidókból 1 millió települhet majd be Magyarországra. Most vízummentesen idejöhetnek és az ide szült gyerekeik nevére akármit tulajdonukba vehetnek. Emellett a nem magyar izraeliek is vízummentesen bejöhetnek és felvásárolhatják országunkat, ahogyan Simon Perez izraeli miniszterelnök nyilvánosan is meghirdette. Miután népszavazás nélkül engedte meg a hazai kormány a nem magyar izraeliták korlátlan idejövését és ingatlanszerzését és a Talmud és az Ószövetség is előírja a nem-izraeliták izraeliták által ó kifizetését és legyilkolását, pl. ivóvíz szennyezéssel és élelmiszer- mérgezéssel, teljesen törvénytelen volt az izraeliták idemigrálásra lehetőség biztosítás. Van mitől tartanunk. Lásd

Érvénytelen értékű objektum


OK


...és is

...népüket fajirtásra felbuzdító mózesi és talmudi "törvényeket". Még most sem késő! a honlapomon már többször is javasoltam, sőt egy programot is ajánlottam hozzá (IPLA). De az izraeliták semmire sem hajlandók, a fajirtás leállítására sem, ha csökkentené a profitjukat. A Budapesti Zsidó Egyetem egyik szakértője mondta, akivel Schweitzer József országos főrabbi ismertette össze! El kell zavarni a hazaáruoló parlamenti képviselőket!


Közzététel a Facebookon is **Küldés**

FRISS


 Valóságos cselekedetek valóságos következményei


 Őszödi emlék

ERDÉLYI LEVELEK

 ERDÉLYI LEVELEK Egy autonóm szerb közigazgatás

FRISS


 Kisebbségi jogvédelem. Mi az?

 Merre tart Románia?

POLGÁRPORTÁL

Polgár Portál A magyar civil együttműködés lapja

FRISS

 Nagy Ervin: Pártuzamos politikai valóságok

Legfrissebb 100 alatt elérhetőek.

Független - Pártsemleges - Igazságkereső - Nemzeti

BBC SZERKESZTŐI IRÁNYELVEK

VI. évfolyam 43. szám
2007. október 20. szombat

MAGYAR NEMZETŐR

www.nemzetor.hu
Ára újságárus-standon színes melléklettel: 398 Ft
Előfizetőknek: 300 Ft-tól

Konzervatív hetilap • Alapító főszerkesztő: Dr. Dobos Attila

Simon Peresz államelnök bejelentette:

RABLÓGYILKOS "MÓZESI IGATLANSPEKULÁCIÓ"?

izrael felvásárolja Magyarországot!

A kenyhasó-bíányos és káliummal mérgezett ételek, s a szennyacatornázással "pöcegödörre" tett folyókból vett, vírusfertőzött ivóvíz ingyen is a kezükre juttatja a legyilkolt népek élőhelyét, lásd Mózes II. 23. 20-33?! (Budapest, 2007. 10. 23., Tejfalussy András, code: Nemzetor071020a)

**Russischen Invaliden (1910 dec. 30, 285. szám).
Ebben jelent meg az Alliance Israelitée felhívása,
amelyet magyar lapok is közöltek. A Weimarer
Hist.-Gen. Taschenbuch, S. XII. fordítása szerint
a következőket tartalmazza.**

**“Testvérek! Hittestvérek! Az egész földkerekségén
nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben
leigázhatnánk, mint Galíciát és Magyarországot. E két
országnak mindenképpen a miénknek kell lennie, mert
számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti,
zsidó testvérek fáradozzatok minden erőtökkel azon,
hogy mindkét országot teljesen birtokotokba vehes-
sétek, fáradozzatok, hogy minden keresztényt elűzzetek
és teljesen úrrá legyetek. Törekedjete, hogy mindent,
amit ott még a keresztények birtokolnak, teljesen a
kezetekbe vegyetek. Ha erre nem volna elegendő anyagi
eszközötök, a párizsi szövetségünk minden erővel
segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk már is
gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan hűséggel
folynak be pénztárunkba azzal a céllal, hogy a galíciai
és magyarországi területeket a galíciaiak és magyarok
kezeiből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre
kerüljenek. Az egész világ tőkésai erre a célra nagy
összegeket áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a
legrövidebb idő alatt elérhessétek.”**

Budapest, 2018. 09. 22.

Tejfalussy András

